
  COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 397

Categoría: Master Fecha: Sábado - Julio 12, 2025 Hora: 14:00 Cancha: San Juan Loma

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 12 Vocal: Directiva

PEñAROL v FLUMINENSE

3 2
J C G TA TR Jugadores

   x1 1 - Jaime Molina

2 - Christian Oña

3 - Ivan Muzo

5 - Leonardo Guachamin

8 - Giovanny Simbaña

  x2 10 - Orlando Armas

   x1 13 - Jose Suquillo

   x1 14 - Walter Carangui

  x1 15 - Jose Pallasco

24 - Richard Chagna

25 - Miguel Espinoza

26 - Jose Castro

27 - Isrrael Pusay

28 - Jose Alobuela

Jugadores sancionados en la vocalía No.397

13 - Jose Suquillo | Aliento a licor

Total Pagado Vocalía: $ 21.25

   Capitán                8 - Giovanny Simbaña

J C G TA TR Jugadores
2 - William Llugsha

4 - Luis Perez

6 - Carlos Guchambosa

9 - Luis Ordoñez

  x1 12 - Segundo Quezada

  x1    x1 14 - Wilfrido Valladares

   x1 18 - Gustavo Tashintuña

21 - Agapito Yandun

29 - Humberto Guaman

30 - Angel Valdez

   x1 31 - Henry Tasiguano

32 - Edmundo Michelena

Jugadores sancionados en la vocalía No.397

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 21.25

   Capitán                30 - Angel Valdez

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor
comunicarse con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento
oficial de la COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025.
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  COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 397

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Peñarol (3) - Fluminense (2), con las siguientes
novedades: 

El equipo Peñarol generó las siguientes multas: 

*   Tizada Cancha 

El equipo Fluminense generó las siguientes multas: 

*   Tizada Cancha

Además existieron las siguientes novedades:

Partido empieza a la hora indicada, #13 club Peñarol sancionado por aliento a licor, además hinchada de

Peñarol le dice al árbitro "corre para que veas" "sigue la jugada" lo demás S/N

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  Nathasha Cedeño
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Peñarol:

*  No. 1 - Jaime Molina 
*  No. 13 - Jose Suquillo 
*  No. 14 - Walter Carangui 

Tarjetas Amarillas del equipo Fluminense:

*  No. 14 - Wilfrido Valladares 
*  No. 18 - Gustavo Tashintuña 
*  No. 31 - Henry Tasiguano 

Además existieron las siguientes novedades:

Partido realizado a la hora programada con el resultado 3x2 a favor de Peñarol,al segundo tiempo al

minuto 25 el jugador 13 de Peñarol sale con aliento a licor

 

Nombre:    Jorge Collaguazo
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